Publiczne losowanie kolejności projektów zgłoszonych do Polickiego Budżetu Obywatelskiego na rok 2021 na kartę do głosowania odbędzie się 28 grudnia 2023 r. o godz. 14.00 w sali 32 w Urzędzie Miejskim w Policach.
Regulamin publicznego losowania kolejności projektów na kartę do głosowania w Polickim Budżecie Obywatelskim na rok 2024:
1. Losowanie przeprowadza Zespół prowadzący konsultacje Polickiego Budżetu Obywatelskiego na 2024 rok.
2. Losowanie przeprowadza się w następujący sposób:
a. W jednym pojemniku umieszcza się tytuły wniosków w kopertach (lub zabezpieczone w inny sposób uniemożliwiający odczytanie ich nazwy w trakcie losowania).
b. W drugim pojemniku umieszcza się kolejne liczby od 1 do liczby wszystkich projektów dopuszczonych do głosowania w kopertach (lub zabezpieczone sposób uniemożliwiający odczytanie ich w trakcie losowania).
c. Wyznaczony członek Zespołu losuje z pierwszego pojemnika tytuł projektu i z drugiego pojemnika liczbę, która przyporządkowuje ten projekt do numeru na karcie do głosowania.
3. Z losowania sporządza się protokół, który wraz z listą projektów w wylosowanej kolejności zamieszcza się na stronie internetowej Polickiego Budżetu Obywatelskiego.

